

Broj: 07-19-10-317/22-17
Sarajevo, 26.8.2022. godine

Na osnovu člana 56. Zakona o organizaciji organa uprave u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“, broj 35/05), Odluke Vlade Federacije BiH o usvajanju programa utroška sredstava sa kriterijima raspodjele sredstava „Tekući transferi drugim nivoima vlasti i fondovima – Akcioni plan Strategije okoliša“ za 2022. godinu („Službene novine Federacije BiH“, broj: 50/22), utvrđenih Budžetom Federacije Bosne i Hercegovine za 2022. godinu Federalnom ministarstvu okoliša i turizma („Službene novine Federacije BiH“, broj: 25/22), federalna ministrica okoliša i turizma, donosi

ODLUKU

o izboru korisnika sredstava za sufinansiranje projekata
„Tekući transferi drugim nivoima vlasti i fondovima – Akcioni plan Strategije okoliša“ za
2022. godinu

I

Usvaja se Prijedlog Komisije za ocjenjivanje projekata pristiglih putem Javnog poziva za sufinansiranje projekata za Program broj 2. Podrška boljem funkcioniranju upravljanja uspostavljenim zaštićenim područjima u Federaciji BiH, iz nadležnosti nižih nivoa vlasti.

II

Federalno ministarstvo okoliša i turizma u 2022. godini u cilju razvoja i podrške zaštićenim područjima, finansijski će podržati kroz Odluku o usvajanju programa utroška sredstava sa kriterijima raspodjele sredstava „Tekući transferi drugim nivoima vlasti i fondovima – Akcioni plan Strategije okoliša“ za 2022. godinu sljedeće korisnike:

Program 2. Podrška boljem funkcioniranju upravljanja uspostavljenim zaštićenim područjima u Federaciji BiH, iz nadležnosti nižih nivoa vlasti u iznosu od 250.000,00 KM.


Red br.	Naziv aplikanta i sjedište	Naziv projekta	Odobreni iznos (KM)	Razlog neprihvatanja projekta
1.	Kantonalna Javna ustanova za zaštićena prirodna područja Kanton Sarajevo	„ Uređenje Zaštićenog pejzaža „ Bentbaša“ i postavljanje turističke signalizacije na prostoru“	24.000,00	
2.	JP „ Park Prirode Hutovo blato“ d.o.o. Čapljina	„ Identifikacija i kartiranje tipova vlažnih staništa na području Deranskog blata“	66.000,00	
3.	JP Šumsko privredno društvo ZDK d.o.o. Zavidovići	„ Sanacija objekata na jezertu Mašica – Spomenik prirode „ Tajan“	/	Nije dostavljeno pismo preporuke nadležnog kantonalnog ministarstva
4.	JKP „ ŠĆONA“ d.o.o. Fojnica		/	Nije dostavljena Izjava da se protiv podnosioca prijave, odnosno lica ovlaštenih za zastupanje i voditelja programa ili projekta, ne vodi krivični postupak i nije pravosnažno osuđen za prekršaj / ili počinjenje krivičnog djela (ovjerena kod nadležnog organa),:
5.	JP „ VJETRENICA“ d.o.o. Ravno	„Izgradnja prilaznog puta , šetnice do Info edukativnog Centra Vjetrenica“	74.683,50	
6.	JP „ Park prirode Blidinje d.o.o. Posušje	„Razvoj i unapređenje infrastrukture u cilju poboljšanja posjetiteljskog kapaciteta i održivog upravljanja Parkom prirode Blidinje“	70.500,00	
		UKUPNO:	235.183,50	

III

Sredstva iz tačke II. ove Odluke izdvojiti će se iz sredstava utvrđenih u razdjelu 61. Program utroška sredstava utvrđen na poziciji 614100 „Tekući transferi drugim nivoima vlasti i fondovima – Akcioni plan Strategije okoliša“, razdjel 61. Budžeta Federacije Bosne i Hercegovine za 2022. godinu („Službene novine Federacije BiH“, broj: 25/22). i Odluke Vlade Federacije BiH o usvajanju programa utroška sredstava sa kriterijima raspodjele sredstava „Tekući transferi drugim nivoima vlasti i fondovima – Akcioni plan Strategije okoliša“ za 2022. godinu („Službene novine Federacije BiH“, broj: 50/22)

IV.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i bit će objavljena u „Službenim novinama Federacije Bosne i Hercegovine“.


MINISTRICA
dr. Edita Đapo